
ANGLICKÝ JAZYK 

• Test ALF – past simple/past continuous (vyplnit do pátku 22.1.!) 

• Vyplnit křížovku – slovíčka z Futuramy z minulého týdne – v případě že by vám to 

nešlo vyplnit/zobrazit… Určitě mi napište. 

o Využijte k tomu své úkoly, kde jste měli význam slovíček popsat v angličtině 

o Výsledky mi zašlete na e-mail misa.zim@seznam.cz 

• PS Project 3 – str. 26,27 (všechna slovíčka, která nebudete vědět, naleznete ve 

slovníčku na str. 82) 

mailto:misa.zim@seznam.cz


• DDÚ – podívat se na film/epizodu seriálu v angličtině – napsat pár vět, o čem to bylo 

+ vypsat pár slovíček, které jste ze seriálu pochytili → významy opět zkusit popsat 

v angličtině (no spoilers, please 😉) 

 

NĚMECKÝ JAZYK 

• Do sešitu/do Wordu napiš překlad následujících vět: 

o Ahoj, já jsem Mia a pocházím z Berlína. Nyní bydlím v Drážďanech. Je mi 19 

let. Ráda plavu a potápím se. Nerada zpívám. Tohle je Markus. Je mu 18 let a 

bydlí také v Drážďanech. Nerad dělá matematiku. Rád zpívá. Společně rádi 

hrajeme tenis. Jsme nejlepší kamarádi.  

▪ Věty společně zkontrolujeme na online hodině  

• PS str. 27/10 

• Kdo má problémy s čísly nad 20, popř. chyběl na online hodině, doporučuji se podívat 

na tohle video: 

https://www.youtube.com/watch?v=zfagV5z98N8&list=PLDl7JofqmDnEGcUSdqiF

WrGI6VHqRr9DS&index=12 Slečna to během 3 minut srozumitelně vysvětlí 😊  

• Online hodina: řekneme si, jak vytvoříme zápornou větu – uděláme společně str. 

27/11,12 v PS   

  

https://www.youtube.com/watch?v=zfagV5z98N8&list=PLDl7JofqmDnEGcUSdqiFWrGI6VHqRr9DS&index=12
https://www.youtube.com/watch?v=zfagV5z98N8&list=PLDl7JofqmDnEGcUSdqiFWrGI6VHqRr9DS&index=12


ČESKÝ JAZYK 

1)Opakování Vv 

Pracovní sešit -  Skladba , Druhy vedlejších vět ( fialová)  

a) Cv.2/str. 34 

b) Cv.4/str. 35 

c) Cv.6str./ str. 35 

2) Test Alf druhy Vv3  - spuštěno dle info na online hod.!!!! 

 

Sloh  

Do slohového sešitu – Charakteristika B.Němcové ( dle svého dojmu)  

a) Osnova 

b) Vlastní práce- ( minimálně 3 odstavce) 

Literatura 

a) Práce s textem K.H.Borovský – Král Lávra 

b)   do literárního seš. zápis, autor, název, odpovědi( případně celé okopírovat a 

vlepit do seš.) 

Posud krále Lávru 

chválí irský lid, 

nebyl ani tyran, 

nebyl taky žid,  

nenabíjel cizím svoji kasu, 

rekrutýrkou nesužoval chasu, 

nedal chudé dřít. 

 

Horší ještě bylo: 

Vždy na letnice, 

Jak očistil holič 

Královské líce, čekala jej podivná odplata , 

Nic na stříbře, ale skrze kata, to šibenice! 

 

Jenom jednu slabost  

Ten král dobrý měl, 

že jest na holiče  



 

Tuze zanevřel, 

Dal se holit jenom jednou v roce, 

Dlouhé vlasy po krku široce 

Nosil jak roj včel. 

 

Divili se lidé, 

Mrzela je dost 

Na tom  dobrém králi  

Tato ukrutnost, 

Však co král chce , zdrávoť pro poddané, 

Taj po letech zvykli si Irčané 

na tu podivnost. 

a)Kdo je hlavní postavou? Odkud je? 

b)Které vlastnosti měl král Lávra? 

b) Ve které věci se choval podivně? 

c) O jaký literární druh se jedná? A jaký literární žánr? 

d) Vysvětli význam slov – letnice, rekrutýrka, chasa 

e) Proč se odehrává děj ve vzdálených končinách? 

f) Jak nazýváme způsob  obrazného vyjádření, když se nemůže autor vyjádřit přímo? 

2) test Alf literatura3  

Spuštěn dle info na online hod. 

  



MATEMATIKA 

Řešení minulé práce   

90/9 a) b) 91/13 (stejná jako úloha str. 80/9) 

 a2 + b2 = c2 a2 + b2 = c2 1,52 + 12 = up
2 1,82 + 0,52 = ut

2 

 92 + 72 = c2 a2 + 142 = 262 2,25 + 1 = up
2 3,25 + 0,25 = ut

2 

 81 + 49 = c2 a2 + 196 = 676 up
2 = 3, 25 ut

2 = 3,50 

 130 = c2 a2 = 676 - 196 up = 1,80 m ut = 1,87 m 

 c = 11,4 cm a2  = 480  

  a = 21,9 cm  

92/17 93/20 
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Zadání práce na týden 18. 1. – 22. 1. 

98/1 2. sloupec;  98/2 2. sloupec; 99/3 h, i, j, k, l , m; 100/1 c, d; 100/2 b; 101/3 b, c; 100/4 b, 

c 

101/5 b; 101/6 b; 101/7 c, g, h, j; 102/8 b, d; 102/9 c; 102/10 a; 102/11 a, d; 103/13 1. a 2. 

příklad 

 

 

 



FYZIKA 

Řešení minulé práce 

1. m = 4,5 kg 2. m = 2,5kg 3. m = 12kg 

 c = 384 J/kg.ᵒC  c = 4200 J/kg.ᵒC  c = 450 J/kg.ᵒC 

 t1 = 20 ᵒC  t1 = 18ᵒC  t1 = 45ᵒC 

 t2 = 35 ᵒC  t2 = 100ᵒC  t2 = 21ᵒC  

 Q= ?J  Q= ? J  Q= ? J   

 Q = m .c . (t2 – t1)  Q = m .c . (t2 – t1)  Q = m .c . (t2 – t1) 

 Q =4,5 .384 . (35 – 20)  Q = 2,5 .4200 . (100 – 18)  Q =12 .450 . (21 – 45) 

 Q =25 920  Q = 861 000  Q = -129 600 

 Q = 25 920 J  Q = 861 000 J  Q = -129 600 J 

 

Zadání práce na týden 18. 1. – 22. 1. 

 měrná tepelná kapacita vody c = 4200 J/kg.ᵒC 

 teplota tání vody   tt = 0 °C 

 teplota varu vody tv = 100 °C 

 měrné skupenské teplo tání vody lt = 334 000 J/kg 

 měrné skupenské teplo varu vody lv = 2 260 000 J/kg 

1. Spočítej, jaké teplo přijalo 2,5 kg ledu, když se ohřálo na vodu z -5 ᵒC na 15 °C. 

2. Spočítej, jaké teplo přijalo 200 kg vody, když se ohřálo na páru z 20 °C na 140 °C. 

 

  



CHEMIE 

Nastuduj v učebnici strana 39 – 42. 

Zápis do sešitu: 

Prvky 14. skupiny 

- Uhlík, carboneum – C, křemík, silicium – Si, germanium, germanium – Ge, cín, 

stannum – Sn, olovo, plumbum – Pb 

- - ve valenční vrstvě mají 4 elektrony 

Uhlík 

- Biogenní prvek – součást všech živých organismů, nekov, je čtyřvazný – nabízí ve 

valenční vrstvě 4 elektrony ke spárování s jiným prvkem 

- Má tři formy: 

- 1) tuha= grafit – černá lesklá, měkká látka, v tužce, vede elektřinu 

- 2) diamant – bezbarvá forma uhlíku, nejtvrdší nerost, šperky  

- 3) fulleren – uměle vyrobená forma uhlíku, využití v elektrotechnice 

- Další uměle vyrobené formy uhlíku: saze, koks, aktivní uhlí 

- Uhlík je součástí fosilních paliv – uhlí, ropa, zemní plyn 

Křemík 

- Druhý nejrozšířenější prvek v zemské kůře 

- Jeho minerálem je křemen – oxid křemičitý (křišťál, růženín, citrín, ametyst, záhněda) 

- Křemík je polokov, biogenní prvek,  

- Výroba polovodičů – elektronika, počítačové čipy 

- Sloučeniny křemíku: silikony – tmely, dudlík, prsa, formy na pečení 

Cín 

- Vzácný prvek v zemské kůře 

- Ruda – cínovec – oxid cíničitý 

- Stříbrolesklý, měkký, kujný, tažný, nízkotavitelný kov 

- Bronz – slitina mědi a cínu, pájka – slitina cínu a olova 

- Cínový vojáček, talíře, medaile, poháry, staniol – obal 

Olovo 

- Stříbrolesklý, měkký, jedovatý – toxický, těžký, lehce tavitelný 

- Minerál galenit – sulfid olovnatý 

- Výroba kulek do pušek, olověné akumulátory, olověné sklo 

- Pájka – slitina olova a cínu 

Test Alf – vypracovat do 22.1., Téma: periodická tabulka, prvky 1.(I. A) skupiny, 13. (II.A) 

skupiny, 14. (III.A) skupiny 

  



DĚJEPIS 

Na hodině Zoomu dokončíme VFR. Prosím o řádné zpracování domácího úkolu. 

Správné řešení úkolu z minulé hodiny 

Otázka Odpověd :        ANO - NE Odůvodnění 

Ve Francii před vypuknutím 

revoluce byl nejpočetnější 

stav rolníků. 

ANO Největší počet lidí tvořilo  

rolnické obyvatelstvo (asi 80 

% lidí), kteří však nesli 

největší finanční zátěž 

(platili daně vrchnosti, státu 

i desátky církvi – celkem 2/3 

z toho, co vyprodukovali). 

Francie byla před revolucí 

velmi zadlužená. 

ANO Francie byla před revolucí 

velmi zadlužená země. 

Největším problémem byly 

výdaje na armádu (prohrané 

války), nákladný život 

královského dvora i 

obrovské sumy peněz, které 

šly na platy dvorských 

hodnostářů a úředníků. 

Cílem měšťanského stavu 

bylo vypracování Ústavy, 

která by zaručovala všem 

lidem základní lidská práva 

ANO aby král přestal vládnout 

absolutisticky a v zemi byly 

zaručeny základní občanské 

svobody a práva. A začali 

pracovat na vytvoření 

Ústavy,  

Čtrnáctý červenec je ve 

Francii slaven jako státní 

svátek, neboť v tento den v 

roce 1789 byla Francie 

vyhlášena republikou 

NE 14. července 1789 tu došlo k 

povstání. Pařížané dobyli 

pevnost Bastilu, která 

sloužila jako státní vězení a 

zmocnili se i pařížské 

radnice. Tím začala 

revoluce. Francouzi si 

každoročně připomínají 

tento den v podobě státního 

svátku. 

Deklarace práv člověka a 

občana z roku 1789 

zajišťovala Francouzům 

především neomezený 

přístup ke vzdělání. 

NE Deklarace práv člověka a 

občana, což byl dokument, 

ve kterém byly vyjádřeny 

základní principy, z nichž 

měla vycházet připravovaná 

ústava. Hlavně se jednalo o 

rovnost před zákonem, právo 

na soukromý majetek, 

osobní svoboda včetně 

svobody slova, vyznání a 

shromažďování 



Rozdělení politiků na pravici 

a levici (dodnes používané) 

pochází z doby po vypuknutí 

francouzské revoluce 

ANO V Ústavodárném 

shromáždění se začaly 

formovat různé názorové 

skupiny. Umírněnější 

poslanci sedávali ve 

sněmovně vpravo, 

radikálnější vlevo. Toto 

rozdělení na pravici a levici 

přetrvalo v politice dodnes. 

Král byl po vyhlášení 

republiky poslán se svou 

rodinou do domácího vězení. 

Dožili všichni ve skromných 

podmínkách. 

NE  Postavení krále se však 

zhoršilo. V roce 1792 byl 

sesazen, uvězněn a Francie 

vyhlášena republikou. Král 

Ludvík XVI. byl nakonec v 

lednu 1793 popraven, o něco 

později i jeho manželka, 

dcera Marie Terezie – Marie 

Antoinetta, jejich společné 

děti byly dány na 

převýchovu k lidem z 

nízkých vrstev. 

Období jakobínské vlády je 

spojené s obdobím velkého 

blaha a prosperity 

NE V létě 1793 se moci chopili 

radikální jakobíni. Zahájili 

období hrůzovlády. V čele 

stál Maxmilien de 

Robespierre. Zřídili výbor 

pro veřejné blaho, ale 

doopravdy byla jejich vláda 

diktaturou. Začaly zasedat 

zvláštní soudy, skoro 

polovina procesů končila 

trestem smrti. Symbolem 

tohoto období se stala 

gilotina, kterou se nejčastěji 

popravovali političtí odpůrci 

jakobínů. 

 

Úkol na příští hodinu: Vyhledej si odpovědi na následující otázky.  Zapiš si je. Neposílej. 

Správné řešení otázek bude probíhat na hodině 

 

1. Kdy proběhla VFR?  

2. Na jaké skupiny byla rozdělena společnost?  

3. Který panovník vládl v době, kdy vypukla VFR?  

4. Jak se jmenovala jeho manželka?  

5. Co je to privilegium?  

6. Které stavy byly privilegované?  

7. Co jsou to GENERÁLNÍ STAVY?  

8. Kdy se GENERÁLNÍ STAVY změnily v NÁRODNÍ SHROMÁŽDĚNÍ?  



9. Kdo byli JAKOBÍNI?  

10. Kdo byli GIRONDISTÉ?  

11. Co je to GILOTINA?  

12. Jaký byl osud krále Francie Ludvíka XVI.?  

13. Co se stalo s jeho dětmi  

14. Jak se jmenovali vůdcové revoluce (3)?  

15. Co byla Bastila?  

16. Jak přispěla k vypuknutí VFR klimatická změna způsobená výbuchem sopky  

17. Jak se ta sopka jmenovala, kde se nachází?  

18. Kdy byla vydána Deklarace práv člověka a občana?  

19. Komu se přezdívalo MADAMME DEFICIT? A proč?  

20. Odkud pocházel Napoleon Bonaparte?  

21. Co znamená rozdělení na pravici a levici?  

22. Kdo získal ve Francii volební právo a za jakých podmínek?  

23. Co je to trikolora?  

24. Kdy probíhala jakobínská diktatura?  

25. Jaké reformy provedli jakobíni během své vlády?  

26. Co stanovovalo cenové maximum?  

27. Co je to diktatura?  

  



PŘÍRODOPIS 

Na zoom hodině podle prezentace probereme téma z minulého týdne: Chování živočichů a 

následující téma: Ochrana obratlovců. Prezentaci následně zašlu žákům na jejich e-maily. 

Přepsat zápis do sešitu: 

Ochrana obratlovců 

-druhová rozmanitost = biodiverzita – udržuje rovnováhu v ekosystému celé Země 

-k ochraně živočichů přispívají mezinárodní organizace: 

• Mezinárodní unie ochrany přírody – IUCN 

• Světová nadace pro ochranu divokých zvířat – WWF 

• Světová asociace zoologických zahrad a akvárií – WAZA 

 

-živočichy ohrožuje: 

• Znečišťování jejich prostředí – voda, ovzduší 

• Lov 

• Kácení tropických deštných lesů  

• Ničení jejich životních prostředí – plasty v oceánech 

• Narušování vztahů v ekosystémech – zavlečení zvířat do nepřirozených prostředí, 

stavby – dálnice … 

 

VOLBA POVOLÁNÍ 

Alf – test Volba povolání 2 – vypracovat do konce ledna – známka bude počítána do druhého 

pololetí. 

 

 

 

 


